

OPRAVY**Oprava nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1007/2011 ze dne 27. září 2011 o názvech textilních vláken a souvisejícím označování materiálového složení textilních výrobků a o zrušení směrnice Rady 73/44/EHS a směrnic Evropského parlamentu a Rady 96/73/ES a 2008/121/ES**

(Úřední věstník Evropské unie L 272 ze dne 18. října 2011)

Strana 7, čl. 10 odst. 3:

místo: „3. U výrobků uvedených v čl. 9 odst. 4 ...“;

má být: „3. U výrobků uvedených v čl. 9 odst. 3 ...“.

Strana 21, příloha VII, sloupec „Výrobky“, položka f):

místo: „f) Punčochy“;

má být: „f) Punčochové kalhoty a punčochy“.
